

Δυσκολεύονται να βρουν δουλειά οι νέοι στην Τασμανία

Το ποσοστό ανεργίας των νέων στην Αυστραλία αυξήθηκε από 11,6% τον Μάρτιο του 2020, σε 16,1% τον Μάιο. Η εύρεση εργασίας στην Τασμανία ήταν δύσκολη για τους νέους τα τελευταία χρόνια. Η Merina Maharjan κατάγεται από το Νεπάλ και μετακόμισε στο Χόμπαρτ τον Ιούλιο του 2019 επειδή η Τασμανία της θύμιζε τον τόπο της. «Έζησα στο Σίδνεϊ για τέσσερα χρόνια και κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου ταξίδεψα σε διάφορες πόλεις... στη Μελβούρνη, το Μπρίσμπεϊν, τη Χρυσή Ακτή. Το Χόμπαρτ ήταν το καλύτερο», δήλωσε η 28χρονη στο SBS News. Στο Νεπάλ, σπούδασε τουριστικά επαγγέλματα και εργάστηκε ως υπεύθυνη μάρκετινγκ. Μετανάστευσε

στο Σίδνεϊ για να σπουδάσει λογιστικά και διοίκηση επιχειρήσεων στο Holmes Institute. Όταν μετακόμισε στο Χόμπαρτ είχε κάνει μαθήματα και στο Central Australian College. Ήθελε να βρει δουλειά σαν λογίστρια, αλλά μπόρεσε να δουλέψει μόνο ως καθαρίστρια. «Από τότε που ξεκίνησε η πανδημία, οι βάρδιες μου μειώθηκαν κατά περίπου 90%. Τους τελευταίους τρεις μήνες αν δεν είχα τον σύντροφό μου θα δυσκολευόμουν οικονομικά. Πριν από την πανδημία, υπήρχαν πολλές δουλειές στο Διαδίκτυο, τουλάχιστον 30 κάθε μέρα που με αφορούσαν. Κάθε βράδυ έκανα μια λίστα με τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας...

Από τότε που ξεκίνησε η πανδημία,

έχω υποβάλει αίτηση για δουλειές στο διαδίκτυο και δεν έχω λάβει απάντηση από πουθενά.» Η Merina Maharjan Staycee δεν είναι η μόνη που ψάχνει για δουλειά. Η 19χρονη Staycee Watkins αναζητά δουλειά εδώ και ένα μήνα.

Η Staycee αναζητούσε δουλειά στον κλάδο της φιλοξενίας, παρόλο που δεν έχει πτυχίο στο αντικείμενο. Για να μπει στο εργατικό δυναμικό, πήγε στο Colony47, ένα κέντρο νεολαίας στο Χόμπαρτ που διαχειρίζεται ένα πρόγραμμα απασχόλησης που ονομάζεται Transition to Work, το οποίο βοηθά τους συμμετέχοντες να βρουν δουλειά. Η Staycee εντάχθηκε στο πρόγραμμα πριν από οκτώ μήνες και την περασμένη εβδομάδα είχε μια συνέντευξη για

εργασία σε μια παμπ. «Δεν το πίστευα ότι θα με έπαιρναν για συνέντευξη, ειδικά τώρα, οπότε νομίζω ότι τα πράγματα θα βελτιωθούν», είπε. Στις δύο έως τρεις εβδομάδες μετά την εφαρμογή των περιορισμών στην Τασμανία, το πρόγραμμα «Μετάβαση στην Εργασία» στην Colony47 απέκτησε επιπλέον 200 συμμετέχοντες που έψαχναν για δουλειά αφού έχασαν τη δουλειά τους λόγω της πανδημίας. Η ανάπτυξη αυτού του προγράμματος «ήταν πολύ σημαντική», δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος της Colony47, Danny Sutton. Πριν από την πανδημία COVID-19, το ποσοστό ανεργίας για τους νέους στην Τασμανία ήταν 15,9 τοις εκατό, σύμφωνα με έκθεση του Μαρτίου του 2019 από την Αδελφότητα του St Laurence.

Σκοτώθηκε σε ατύχημα ο ολυμπιονίκης και παγκόσμιος πρωταθλητής του σνόουμπορντ

Ο παγκόσμιος πρωταθλητής και ολυμπιονίκης του σνόουμπορντ Alex Pullin πνίγηκε ενώ ψάρευε στο Gold Coast. Ο χειμερινός Ολυμπιονίκης που ήταν 32 ετών, τραβήχτηκε από το νερό αναίσθητος ενώ έκανε ψαροντούφεκο στο Gold Coast.

Ο Αυστραλός διπλός παγκόσμιος πρωταθλητής σνόουμπορντ Alex «Chumpy» Pullin ήταν ο σπαιοφόρος της Αυστραλίας στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 2014 στο Σότσι της Ρωσίας. Η Snow Australia δήλωσε ότι ο αθλητικός κόσμος είναι σοκαρισμένος και εξέφρασε τα βαθύτατα συλλυπητήριά της στην οικογένεια του Alex, καθώς και στους συμπαίκτες του. «Ο Alex ήταν ένα αγαπημένο μέλος μας και θα μας λείψει πολύ», ανέφερε η ομοσπονδία. Η αστυνομία επιβεβαίωσε ότι ένας 32χρονος άντρας που δεν είχε τις αισθήσεις του ανασύρθηκε από το νερό στο Palm Beach την Τετάρτη στις 10.40 π.μ. «Ένας άλλος δύτης που βρισκόταν εκεί τον βρήκε στον πυθμένα της θάλασσας και κάλεσε τους κοντινούς



σέρφερ να φωνάξουν τους ναυαγοσώστες», δήλωσε αστυνομικός σε δημοσιογράφους. Ο Alex Pullin έκανε ελεύθερη κατάδυση και δεν είχε μπουκάλια οξυγόνου.

Περισσότεροι από 100 Κινέζοι φοιτητές πέρασαν από τη Βικτώρια στη ΝΝΟ στο δρόμο προς την Κίνα

Τουλάχιστον 100 Κινέζοι διεθνείς φοιτητές κατάφεραν να φύγουν από τη Μελβούρνη και να κατευθυνθούν προς το Σίδνεϊ πριν από το κλείσιμο των συνόρων Βικτώριας-ΝΝΟ. Σύμφωνα με ταξιδιωτικά πρακτορεία της κινεζικής κοινότητας, ο λόγος είναι ότι φοβήθηκαν ότι «θα εγκλωβιστούν» και δεν θα μπορέσουν να ταξιδέψουν προς την Κίνα. Πολλοί Κινέζοι φοιτητές που «έφυγαν» από τη Βικτώρια δήλωσαν στο ABC ότι πλήρωσαν μεταξύ 200 και 800 \$ σε ταξιδιωτικά γραφεία για να τους μεταφέρουν στη ΝΝΟ σε μικρές ομάδες με αυτοκίνητο, λίγες μέρες πριν η Πρωθυπουργός της ΝΝΟ Gladys Berejiklian ανακοίνωσε την απόφασή της να κλείσει τα σύνορα της Πολιτείας τη Δευτέρα. Νωρίτερα φέτος, ο Κινέζος διεθνής φοιτητής Σου, Λι, 22 ετών, έπρεπε πρώτα να περάσει από την Ταϊλάνδη για 14 ημέρες για να του επιτραπεί να ταξιδέψει στη Μελβούρνη όπου σπουδάζει, αφού ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρισον ανακοίνωσε ότι απαγορεύεται η είσοδος στην Αυστραλία σε όλους τους ξένους ταξιδιώτες από την ηπειρωτική Κίνα τον Φεβρουάριο. Αναγκάστη-

κε να συνεχίσει τις σπουδές του εξ αποστάσεως και αποφάσισε να επιστρέψει στην Κίνα αφού άκουσε για το κλείσιμο των συνόρων. «Μου αρέσει πολύ η Μελβούρνη... αλλά νομίζω ότι η Αυστραλία έχει μια τρομερή κυβέρνηση που με τα μέτρα της μας δημιούργησε πολλές δυσκολίες και δεν κατανοεί τα προβλήματα μας». Μια άλλη Κινέζα φοιτήτρια η Judy Jia, που έφτασε στο Σίδνεϊ τη Δευτέρα, είπε στο ABC ότι έπρεπε να φύγει επειγόντως από τη Μελβούρνη επειδή η φοιτητική της βίβα επρόκειτο να λήξει σε περίπου 20 ημέρες. «Αυτή τη στιγμή βρίσκομαι σε μια κατάσταση όπου δεν μπορώ να πάρω εισιτήριο για την Κίνα, αλλά ξέρω ότι πρέπει να φύγω επειδή η βίβα μου πρόκειται να λήξει σύντομα», είπε η κ. Jia. Απόφοιτος της σχολής TAFE της Μελβούρνης βρήκε οδηγό που θα μπορούσε να τον πάει στο Σίδνεϊ στην κινεζική πλατφόρμα κοινωνικών μέσων Xiaohongshu. Ο ιδιοκτήτης ταξιδιωτικού πρακτορείου της Μελβούρνης δήλωσε στο ABC ότι μετέφερε περισσότερους από 50 φοιτητές στη ΝΝΟ την περασμένη εβδομάδα.

Δολοφονία 10χρονης, συνελήφθη η 14χρονη ξαδέλφη της

Ένα 10χρονο κορίτσι εντοπίστηκε νεκρό την Τετάρτη το πρωί σε οικία στο Gunnedah. Η αστυνομία συνέλαβε ένα 14χρονο κορίτσι και ανέφερε ότι το 10χρονο θύμα δολοφονήθηκε βάνουσα στη βορειοδυτική ΝΝΟ. Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν σε οικία στο Gunnedah περίπου στις 7:15 π.μ., μετά από αναφορές ότι ένα 10χρονο κορίτσι έχει εντοπιστεί με σοβαρά τραύματα. Πηγές της αστυνομίας λένε ότι το κορίτσι είχε μαχαιρωθεί στο λαιμό και το σώμα και πέθανε πριν μεταφερθεί σε νοσοκομείο. Αξιωματικοί συνέλαβαν τη 14χρονη που κρατείται στο Αστυνομικό Τμήμα του Gunnedah. Σύμφωνα με πληροφορίες τα δύο κορίτσια ήταν ξαδέλφια. Το Gunnedah βρίσκεται στην καρδιά της κοιλάδας Namoi στην εθνική οδό Oxley και απέχει λίγο περισσότερο από 430 χιλιόμετρα από το Σίδνεϊ. Η πόλη έχει πληθυσμό περίπου 13.000 κατοίκους.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au